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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension

Frühstücksbuffet, Lunchpaket, warmes
Abendessen,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Programm wie beschrieben:
Professionelle Betreuung durch
Mitarbeiter*innen der Surfschule Wasserburg

 Nicht enthalten: Handtücher,
Transfer zur Surfschule Wasserburg,
Prüfungsgebühr für den
Windsurf-Grundschein (ca. 20 Euro)

Termine & Preise
01. 04. 2024 - 31. 10. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
339,00 € pro Person

07. 04. 2025 - 31. 10. 2025

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
354,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Windsurf-Woche
Sportlich aktiv auf dem Bodensee

Unser Angebot für Klassen in Bewegung:

Ein typisches Sprichwort besagt „Aller Anfang ist schwer“ doch nicht bei uns in der Surfschule Wasserburg. Wir
haben dieses Sprichwort kurzerhand umgedreht und behaupten „Aller Anfang ist leicht“!!!Mit unseren
kippstabilen Schulbords und leichten Riggs lernst Du spielend leicht das Starten, Fahren, Steuern, Wenden und

Im Theorieunterricht werden wir die Navigations- und Sicherheitsregeln gemeinsam besprechen und Brett und
Rigg zusammen montieren, so dass du für weitere Surfabenteuer gerüstet bist.Damit du dir zukünftig auch an
deren Stationen (weltweit) Material ausleihen kannst, benötigst du einen Windsurf-Grundschein, den du auf

Diese Prüfung ist definitiv machbar – einfach im Theorieunterricht gut aufpassen und anschließend die Prüfung
schreiben. Da wir gemeinsam auf dem Wasser sind, können wir deine Kenntnisse jederzeit beurteilen und

Der Eintritt ins Strandbad Aquamarin Wasserburg ist im Preis enthalten. Vor oder nach dem Kurs könnt ihr die
beheizten Schwimmbecken oder die sonstigen Einrichtungen wie Beachvolleyballfeld oder Mini-Fußballfeld
gerne nutzen.
Das betreute Programm ist so gestaltet, dass nach dem Wassersport-Programm bis zur Abreise noch Zeit für
eigene Unternehmungen mit der Klasse in der herrlichen Bodenseeregion bleibt.

10-12 Uhr:2 Stunden Windsurfkurs inkl. theoretischer Einführung:Theoretisches Verstehen, Wind und Brett im

14-16 Uhr: 2 Stunden Windsurfkurs:Segel setzen, Teamgeist stärken – gemeinsam auf den Wellen des
Abenteuers surfen und Spaß haben!

10-12 Uhr: 2 Stunden Windsurfkurs: Weiter geht's auf dem Board. Die am Vortag erworbenen

ab 12:30 Uhr:Surfen lernen mit Theorie im Fokus, gefolgt von einer Theorieprüfung.

10-12 Uhr:Nach bestandener Surfprüfung könnt ihr endlich die Wellen mit Selbstvertrauen

Der Nachmittag steht zur freien Verfügung: Am Bodensee gibt es zahlreiche
Ausflugsmöglichkeiten, wie z.B. Fahrt mit der Gondelbahn auf den Pfänder (den Hausberg von
Bregenz, 1064 m), Besuch des Zeppelinmuseums in Friedrichshafen oder eine Radtour entlang
des Seeufers..Spaziert entlang der Uferpromenade, genießt den Blick auf die Alpen und das klare
Wasser des Bodensees. Besucht das historische Lindau mit seinen charmanten Gassen, dem Hafen

Euer freier Nachmittag in Lindau verspricht Abwechslung, Spaß und die Möglichkeit, die Region aus

1. Tag: HERZLICH WILLKOMMEN!

2. Tag: WINDSURFEN

3. Tag: WINDSURFEN

4. Tag: WINDSURFEN

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Lindau. Die einmalige Lage Lindaus im Dreiländereck Deutschland,
Österreich, Schweiz macht den besonderen Reiz und den hohen Freizeitwert dieser Region aus. Die
Jugendherberge bietet mit ihrer entspannten Atmosphäre und modernen Ausstattung den idealen Rahmen für
einen Urlaubsaufenthalt. Bis zum Bodensee und zur Altstadt sind es nur wenige Gehminuten. Für die kleinen
Gäste gibt es einen Spielplatz am Haus sowie einen Indoor Sport- und Spieleraum.

Halsen bei leichtem Wind, so dass du am Ende unseres Grundkurses selbstständig Windsurfen kannst.

Wunsch bei uns machen kannst.

brauchen keine praktische Prüfung

Wir freuen uns sehr, euch in der Jugendherberge Lindau begrüßen zu dürfen.Die Anreise und Zimmereinteilung
erfolgen bis zum Abendessen.

Einklang, zwei Stunden Windsurfen – Spaß und Lernen im perfekten Mix.

Kenntnissen vertiefen und erweitern.

bezwingen und die Freiheit des Surfens in vollen Zügen genießen.

und dem imposanten Mangturm.

verschiedenen Perspektiven zu erleben
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5. Tag: TIME TO SAY GOOD-BYE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl5928

Wir geben gerne Tipps und machen Vorschläge.

Mit vielen Erinnerungen im Gepäck verlasst ihr nach dem Frühstück die Jugendherberge Lindau. Danke für die
schöne Zeit – auf Wiedersehen und gute Reise!

Die Schüler*innen werden in 4- bis 6-Bettzimmern untergebracht. Für die Lehrer*innen stehen Einzelzimmer
zur Verfügung.
Zielgruppe: Schüler*innen zwischen 10 und 18 Jahre.

Die angegebenen Preise sind für Gruppen von 15 bis 40 Personen berechnet.

Die Anreisezeit kann individuell mit der Jugendherberge abgesprochen werden. Die Zimmer sind ab 15 Uhr
bezugsfertig.

Der Transfer zur Surfschule nach Wasserburg muss eigenständig organisiert werden.
Die Prüfungsgebühr für den Windsurf-Grundschein (ca. 20 Euro) ist im Preis nicht enthalten.
Detailabsprachen bitte direkt mit dem Team der Surfschule Wasserburg unter:
info@wilde-sachen.com

Das Angebot ist nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Lindau,
Herbergsweg 11
88131 Lindau

+49 8382 9671-0
lindau@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl5928

